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Instituto de Ciências Matemáticas e de Computação 

Departamento de Sistemas de Computação

                        SSC0721 – Inspeção e Teste de Software - 1º Sem. 2020
                    Prova REC – 19/08/2020 

Instruções: 

A prova é individual com consulta a qualquer material, menos a resolução por outras pessoas.  

A prova deverá ser entregue em pdf no link disponibilizado no edisciplinas.
A interpretação das questões faz parte da solução. 
Início da prova:  18:00h

Entrega da prova: 21:00h 

1. O fluxograma a seguir representa um código de programa. Com base nele responda:
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a) Qual é o número mínimo de casos de teste necessários para obter 100% de cobertura para o critério Todos-Nós?
b) Qual é o número mínimo de casos de teste necessários para obter 100% de cobertura para o critério Todas-Arestas (Todos-Arcos)?

2. Considerando o programa a seguir:
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int A[S]:
int maior, menor;

printf("\n\t\tMaior e menor

H for (imt i=10; i< 5 ++1)
printf(" Aftd): ", 1)
scant (":d", SA[L]):

1

maior = A[0];
menor = A[0];

H for (imt i=0; i< 5 +41)
if (A[L] > maior) maior
if (A[1] < menor) menor

1

printf(" Menor: :d", menoz);

retarn 0;

valor de um vetor de inteiros.\n\n"!
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Printf("\n\n Maior: d\n", maior);





a) Gere o GFC deste programa (se preferir, pode desenhar a mão e depois anexar a foto junto com a prova).
b) Aplique o critério de McCabe, e mostre os caminhos básicos independentes gerados.

c) Gere casos de teste que cubram os caminhos básicos independentes gerados.
d) Diga o número dos nós que existe: definição, c-uso e p-uso da variável menor.
e) Gere um caso de teste (ou mais) que executa pelo menos um uso para todas as definições da variável menor (Todos-Usos da variável x).

f)      Gere um mutante equivalente e um mutante morto. Para o morto, diga qual caso de teste irá mata-lo.

3. Analise os programas a seguir:
	Programa original
	Programa mutante
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€
int x,v,pow;
float z,ans;

scanf("id tav, &x, &)
1£(y>0)
pow
else
pow
z=1;
while (pow-- >0)
1£(y<0)
2 =1 /2
ans =z + 0;
Printf(:-5.2£7, ans);
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Suponha que os programas sejam executados pelo dado de teste (2,2). Qual o comportamento final em relação ao teste de mutação? Justifique sua resposta
(a) Houve uma troca entre operador lógico por operador aritmético

(b) O programa mutante é um mutante equivalente

(c) O programa mutante é um mutante morto

(d) O programa mutante é um mutante vivo

(e) Nenhuma das alternativas anteriores
